

# Amenazan boicotear al "Ferry" salvadoreño

Obstáculos para cruzar las aguas territoriales nicaragüenses, pretenden imponer las autoridades de aquel país, al barco-ferry salvadoreño.

El señor Carlos Ruiz Izaguirre, presidente de la "Naviera Ruiz Izaguirre", propietaria del ferry en mención, refiere que el viceministro de Integración Económica, de Nicaragua, señor Carlos Moisés Baltodano, ha hecho declaraciones que no motivan otra cosa, que cerrar el paso al buque salvadoreño.

A continuación el señor Ruiz Izaguirre expone en nota que envía a este periódico, lo siguiente:

"Las declaraciones del señor Baltodano, De Santa Ana

vice-ministro de Integración de Nicaragua respecto al sistema de ferry entre El Salvador-Costa Rica son absurdas, ignorantes e irresponsables. En recientes declaraciones aparecidas en los periódicos el señor viceministro calificó el establecimiento del ferry El Salvador, Costa Rica, como nocivo y un atropello a la dignidad de Nicaragua y que con este sistema se pretendía pisotear la soberanía de Nicaragua.

Esto es evidentemente absurdo —agrega el señor Ruiz Izaguirre—, todos los días barcos mercantes extranjeros pasan frente a las costas nicaragüenses sin hacer escala y sin que esto sea considerado como un atropello a la dignidad nacional. ¿Por qué ahora

— Pasa a la página 29 —

## Familia de Monedero cumple con las exigencias impuestas

(Santa Ana). La familia de don Armando Tomás Monedero cumplió en su totalidad, las demandas del autollamado Ejército Revolucionario del Pueblo (ERP), se informó ayer. La demanda que estaba por resolverse era la de distribuir comunicados de la dirigencia política del ERP y dos escritos de los militantes de esa organización, Santos Lino Ramírez y María Guadalupe

Martínez, que anteayer circularon en esta ciudad y San Salvador, durante el encuentro entre

los equipos FAS y Santiaguero, celebrado en el Estadio Cuscatlán. — Pasa a la página 73 —

## Situación de la Educación del país exponen ministros

"En el pueblo salvadoreño existen aspiraciones que en forma de esperanza contienen las expectativas que cada ciudadano desea alcanzar, a largo, mediano o corto plazo". Así lo explicó ayer el doctor Carlos Antonio Herrera Rebollo, ministro de Educación, al leer su informe de labores anuales ante la Asamblea Legislativa. El funcionario subrayó en su intervención, que esa secretaria, el 11 de julio de 1977, consecuentes con la línea democrática del actual gobierno, iniciamos un franco diálogo con los maestros del país, a fin de abordar el problema del sistema nacional de retiros, que venía gravitando sobre el gremio desde hacía muchos años". — Pasa a la página 11 —

## Un muerto por accidente en Terminal Buses

(Sonsonate). Un muerto y un golpeado dejó accidente de tránsito registrado anteayer cerca de la Terminal de Buses de esta ciudad.

— Pasa a la página 11 —

## Policía captura a menor de edad en Santa Ana

(Santa Ana). Después de varios días de huir, la Policía Municipal capturó un menor de edad, acusado de haber lesionado a Salvador Hernández Rodríguez. El hecho fue cometido el 25 de julio pasado, cerca del parque Colón de esta ciudad.

Después que el menor lesionó a Hernández —Rodríguez, la señora María Hernández Montes intentó detenerlo y fue golpeada.

El menor cuyo nombre se reserva de acuerdo a la Ley Tutelar de Menores, será presentado ante el juez competente.



—Foto de LA PRENSA, por Payán

Andere. Realiza gira con un grupo teatral por varios países de Centro América. "Me encantaré actuar ante el público salvadoreño", expresó.

## Me unen lazos de amistad con este país: Jacqueline Andere

(Por Carlos Mangandi). "Los días 13 y 14 de este mes actuaremos para el público salvadoreño, con quien me unen lazos de amistad", expresó ayer la actriz mexicana Jacqueline Andere. Ella y un elenco teatral pasaron por el Aeropuerto de Ilopango, en tránsito a Panamá, donde comenzarán la gira artística que cubrirá Costa Rica, nuestro país y Guatemala. "Mi saludo no es 'enchillado'. En verdad me unen lazos de amistad con los salvadoreños. Cuando estudiaba secundaria en San Francisco, California, E.U., con unas amigas salvadoreñas formamos un grupo de latinoamericanas, y ahí nació mi gran cariño para El Salvador", agregó la guapa Jacqueline, quien vestía un traje-sastre color beige, que con — Pasa a la página 56 —

## Para 6 años tendrá validez la nueva Cédula de Identidad

Para seis años tendrá vigencia la nueva Cédula de Identidad Personal que actualmente extiende la Alcaldía Municipal de San Salvador. Según se informó, cerca de doscientos cincuenta mil ciudadanos y miles más que se incorporarán a la población salvadoreña, están siendo atendidos por personal altamente calificado y reforzado, para atender con mayor celeridad la demanda de cédulas. El documento, que tendrá validez por seis años, a partir de la fecha de su expedición, es extendido en el salón de "usos múltiples" de la alcaldía capitalina. — Pasa a la página 56 —

### Requisitos

Para obtener la nueva cédula, los interesados deben presentar su cédula anterior y dos fotografías de frente en blanco y negro

De San Vicente

## Guardia de Tecoluca aclara crimen con captura de autor

(San Vicente). Al Juzgado Primero de lo Penal de esta ciudad fue consignado por la Guardia Nacional, al reo Roberto Elías Villegas, de 20 años, acusado de ultimar a machetazos a José Elías Gavidía Panameño. El hecho ocurrió a las 10 de la noche del 13 de agosto recién pasado, frente a la Unidad de Salud situada en el barrio Las Flores, de Tecoluca. Roberto Elías Villegas, al confesar extrajudicialmente en la Guardia de Tecoluca aceptó su delito, relatando que José Luis Gavidía primeramente lo había atacado a él a machetazos. — Pasa a la página 56 —



**CATASTRO NACIONAL.** Ayer se firmó un convenio entre la Agencia para el Desarrollo Internacional de los Estados Unidos (AID), y el Ministerio de Hacienda, por medio del cual la AID contribuirá con 525.000 colones para servicios de asesoría técnica en el programa del catastro nacional. Sentados, el director de la AID Ing. Aldelmo Ruiz

(izquierda), y el ministro de Hacienda, contador René López Bertrand. De pie, en el mismo orden, señor Peter W. Askin de la AID, doctor Manuel Novoa Flores, director de Contribuciones Directas y Dr. Hugo Leonel Pineda, subsecretario de Ingresos. (USICA).

sucesos de anoche